

Spørgsmål og svar til Karl Erik Rasmussen ved byrådsmødet den 26. juni 2019

Spørgsmål 1

Hvornår færdiggøres cykelstien til Nødebo med det sidste stykke over marken mellem Jespervej og skoven.

Svar

Det forventes at cykelstien står klar til brug ultimo oktober, dog sådan at endelig slidlag formentlig udlægges i foråret 2020.

Spørgsmål 2

Er der gennemført ekspropriation af det nødvendige areal på marken til cykelstien.

Svar

Der er truffet foreløbig ekspropriationsbeslutning og der afholdes åstedsforretning den 24. juni. Herefter er der 4 ugers høringsperiode hvorefter det forventes at byrådet kan tage stilling til endelig ekspropriation.

Spørgsmål 3

Hvis der ikke er gennemført ekspropriation, hvad er da årsagen til at det ikke er sket.

Svar

Forvaltningen har afsøgt muligheden for at indgå en frivillig aftale med ejerens af ejendommen, men det er ikke lykkedes. Der er desuden en række grundejere, der har tinglyst adgang til skoven over ejendommen, de pågældende adganges status har skullet afklares endeligt